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Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà �2.
8á. 15 äåêàáðÿ 2003 ãîäà

Âàðèàíò I
1. Ðåøèòå óðàâíåíèå 4

(x + 1)2
+

6
x2 − 4x− 5

=
1

x− 5
.

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå 3
√

x + 4 = 2x− 1.
3. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a ïðè êîòîðûõ êâàäðàòíîå óðàâíåíèå

(a− 3)x2 + (6− 2a)x + 5 = 0 èìååò îäíî ðåøåíèå.
4. Ïóñòü x1 è x2 � äâà êîðíÿ êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ ax2 + bx + c =

0. Âûðàçèòå ÷åðåç êîýôôèöèåíòû a, b è c çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ
(

x1

x2

)2

+
(

x2

x1

)2

.

5. Íàéäèòå óðàâíåíèå îáùåé êàñàòåëüíîé ê äâóì ïàðàáîëàì, çàäàííûì
óðàâíåíèÿìè y = 2x2 + 2x + 2 è y = 2x2 + 3.

Âàðèàíò II
1. Ðåøèòå óðàâíåíèå 3

(x + 2)2
+

5
x2 − x− 6

=
1

x− 3
.

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå 5
√

x + 2 = 4x + 2.
3. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà b ïðè êîòîðûõ êâàäðàòíîå óðàâíåíèå

(2b− 4)x2 + (6− 3b)x + 3 = 0 èìååò îäíî ðåøåíèå.
4. Ïóñòü x1 è x2 � äâà êîðíÿ êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ ax2 + bx + c = 0.

Âûðàçèòå ÷åðåç êîýôôèöèåíòû a, b è c çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ x2
1

x2
+

x2
2

x1
.

5. Íàéäèòå óðàâíåíèå îáùåé êàñàòåëüíîé ê äâóì ïàðàáîëàì, çàäàííûì
óðàâíåíèÿìè y = 2x2 − 2x− 2 è y = 2x2 − 1.

Âàðèàíò III
1. Ðåøèòå óðàâíåíèå 4

(x + 3)2
+

5
x2 + x− 6

=
1

x− 2
.

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå 7
√

x + 3 = 3x + 3.
3. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà b ïðè êîòîðûõ êâàäðàòíîå óðàâíåíèå

(b− 5)x2 + (10− 2b)x + 2 = 0 èìååò îäíî ðåøåíèå.
4. Ïóñòü x1 è x2 � äâà êîðíÿ êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ ax2 + bx + c = 0.

Âûðàçèòå ÷åðåç êîýôôèöèåíòû a, b è c çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ x3
1

x2
+

x3
2

x1
.

5. Íàéäèòå óðàâíåíèå îáùåé êàñàòåëüíîé ê äâóì ïàðàáîëàì, çàäàííûì
óðàâíåíèÿìè y = 2x2 + 3x + 1 è y = 2x2 + x + 2.
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Âàðèàíò IV
1. Ðåøèòå óðàâíåíèå 5

(x + 4)2
+

6
x2 + 2x− 8

=
1

x− 2
.

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå
√

x + 1 = 8− 2x.
3. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a ïðè êîòîðûõ êâàäðàòíîå óðàâíåíèå

(3a− 6)x2 + (2− a)x + 1 = 0 èìååò îäíî ðåøåíèå.
4. Ïóñòü x1 è x2 � äâà êîðíÿ êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ ax2 + bx + c = 0.

Âûðàçèòå ÷åðåç êîýôôèöèåíòû a, b è c çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ x1

x2
2

+
x2

x2
1

.

5. Íàéäèòå óðàâíåíèå îáùåé êàñàòåëüíîé ê äâóì ïàðàáîëàì, çàäàííûì
óðàâíåíèÿìè y = 2x2 − 3x + 3 è y = 2x2 − x + 4.
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